

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

18870 *CORRECCION de errores de la Orden de 15 de julio de 1992 por la que se convoca concurso de méritos para la provision de puestos de trabajo en la Diputación General de Aragón.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 177, de fecha 24 de julio de 1992, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 25706, base quinta, apartado 5, donde dice: «los funcionarios con alguna discapacidad podrán instar en su solicitud la adopción ...», debe decir: «los funcionarios con alguna discapacidad podrán instar en su solicitud la adaptación ...».

En la misma página, base undécima, apartado 3 donde dice: «... se someterán al régimen estatutario ...», debe decir: «... se someterán al régimen estatutario ...».

En la página 25707, en el anexo A, apartado correspondiente al Departamento de Cultura y Educación, en el puesto número 9, en la columna requisitos, Cuerpo y/o titulación, donde dice: «Tipo 911.280», debe decir: «Tipo B 911.280».

En la misma página y anexo, en el mismo apartado, en el puesto número 9, en la columna requisitos, Cuerpo y/o titulación, donde dice: «Facultativo superior Patrimonio Cultural. Facultativo Sección Bibliotecas», debe decir: «Facultativo Superior Patrimonio Cultural. Facultativo Sección Archivos».

18871 *RESOLUCION de 30 de julio de 1992, del Instituto Nacional de Administración Pública, por la que se rectifican errores de la Resolución de 3 de julio de 1992, por la que se declara aprobada la lista de aspirantes admitidos y excluidos en las pruebas selectivas de acceso a la subescala de Secretaría, categoría de entrada de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, y se determina el lugar, fecha y hora de celebración del primer ejercicio.*

Advertido error en la citada Resolución del Instituto Nacional de Administración Pública, de 3 de julio de 1992 («Boletín Oficial del Estado» del 11), se realizan, al amparo del artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, las siguientes rectificaciones:

Incluir en la lista de aspirantes excluidos, que se publicó en el «Boletín Oficial del Estado» como anexo I de la Resolución de 3 de julio de 1992 («Boletín Oficial del Estado» del 11), en el orden alfabético que le corresponda, al siguiente aspirante:

«Número: 000396. Apellidos y nombre: Sicre Vidal, José Ramón. Documento nacional de identidad: 02494279. Turno:.... Causa: J. Comunidad Autónoma: Baleares.»

De conformidad con la Resolución de 3 de julio de 1992, conceder a don José Ramón Sicre Vidal un plazo de diez días, contados a partir del siguiente al de la notificación personal de la presente Resolución, para que opte dentro del citado plazo por un único sistema de acceso.

Madrid, 30 de julio de 1992.—El Presidente del Instituto, José Constantino Nalda García.

ADMINISTRACION LOCAL

18872 *RESOLUCION de 23 de marzo de 1992, del Ayuntamiento de Villarrobledo (Albacete), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.*

Provincia: Albacete.
Corporación: Villarrobledo.
Número de Código Territorial: 02081.
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 30 de marzo de 1992).

Funcionarios de carrera

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, C. Clasificación: Escala. Administración General; subescala, Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, B. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Técnica; clase, Técnicos medios. Número de vacantes: Una. Denominación: Asistente social.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, A. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, D. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, D. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardias.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, E. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Personal de oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Peón de Servicio de Aguas.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984, E. Clasificación: Escala. Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Personal de oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Peon jardinero.

Personal laboral

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Economista. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Médico. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Técnico en Informática. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Asistente social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Coordinador de Servicios Sociales. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller. Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Locutor de radio. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller. Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Encargado de ciudades saludables. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador sociocultural. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Profesores de Academia de Música. Número de vacantes: Ocho.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Locutores de radio. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Colaboradores deportivos. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliares administrativos. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial de primera albañil. Número de vacante: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Conserjes. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Jardineros-peones. Número de vacantes: Cinco.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpiadoras. Número de vacantes: 12.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Barrenderos. Número de vacantes: Ocho.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial de primera pintor. Número de vacante: Una.

Villarrobledo, 23 de marzo de 1992.—El Secretario.—V.º B.º: Alcalde

18873 *RESOLUCION de 12 de mayo de 1992, del Ayuntamiento de Cabriels (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.*

Provincia: Barcelona.
Corporación: Cabriels.
Número de Código Territorial: 08030.
Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 12 de mayo de 1992.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Técnico de Juventud (temporal). Número de vacantes: Una.

Cabrils, 12 de mayo de 1992.-La Secretaria.-V.º B.º: El Alcalde.

18874 RESOLUCION de 7 de julio de 1992, del Ayuntamiento de Lleida, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Veterinario.

El «Boletín Oficial» de la provincia número 63, de fecha 19 de mayo de 1992 y «Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» número 1.613, de 1 de julio de 1992, publican la convocatoria que regirá el concurso de méritos convocado por este Ayuntamiento para proveer en propiedad una plaza de Veterinario del grupo A.

La referida plaza tiene asignación presupuestaria de conformidad con su grupo y clase.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio, siendo los derechos de examen del grupo A 3.000 pesetas.

Los sucesivos anuncios relacionados con la presente convocatoria se publicarán únicamente en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Lleida, 7 de julio de 1992.-El Alcalde, Antoni Siurana i Zaragoza.

18875 RESOLUCION de 8 de julio de 1992, del Ayuntamiento de Igorre (Vizcaya), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar de Administración General y una plaza de Limpiadora.

En el «Boletín Oficial de Bizkaia» número 154, de 6 de julio de 1992, se hacen públicas las bases que regirán la convocatoria pública de los siguientes puestos de trabajo, incluidos en la oferta de empleo público para 1992.

Personal funcionario

Denominación: Auxiliar Administrativo.
Clasificación: Escala de Administración General.
Subescala auxiliar. Grupo D.
Número de plazas: Una.
Sistema de selección: Concurso-oposición.

Personal laboral fijo

Denominación: Limpiadora.
Número de plazas: Una.
Sistema de selección: Concurso.

El plazo de admisión de instancias será de veinte días naturales contados a partir del siguiente día hábil al en que aparezca publicado el anuncio de convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Los siguientes anuncios se publicarán exclusivamente en el «Boletín Oficial de Bizkaia».

Igorre, 8 de julio de 1992.-El Presidente, José Miguel Aldekoa.

18876 RESOLUCION de 9 de julio de 1992, del Ayuntamiento de Fontanar (Guadalajara), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Alguacil-Encargado y una plaza de Operario de servicios múltiples.

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara» número 81, de fecha 8 de julio de 1992, aparecen publicadas las convocatorias y las bases que han de regir la provisión de las siguientes plazas:

Una plaza denominada Alguacil-Encargado de servicios múltiples, encuadrada en la escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase Personal de Oficios, a cubrir mediante oposición libre con promoción interna.

Una plaza denominada Operario de servicios múltiples, de la misma escala, subescala y clase que la anterior, a cubrir mediante oposición libre.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios referentes a estas convocatorias se publicarán en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Fontanar, 9 de julio de 1992.-El Alcalde, José Andrés Sánchez Lara.

18877 RESOLUCION de 13 de julio de 1992, del Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón (Madrid), referente a la convocatoria para proveer varias plazas de funcionarios.

En el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» número 160, correspondiente al día 7 de julio de 1992, aparecían publicadas íntegramente las bases de la convocatoria para cubrir las siguientes plazas de funcionarios en propiedad:

Anexo 1.-Número de plazas: Una. Denominación: Técnico Superior de Administración Especial-Psicólogo (Director de Personal). Grupo A. Escala de Administración Especial, subescala Técnica.

Anexo 2.-Número de plazas: Tres. Denominación: Administrativo. Grupo C. Escala de Administración General, subescala Administrativa.

Anexo 3.-Número de plazas: Dieciséis. Denominación: Auxiliar. Grupo D. Escala de Administración General, subescala Auxiliar.

Anexo 4.-Número de plazas: Una. Denominación: Conserje. Grupo E. Escala de Administración General, subescala Subalterna.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Villaviciosa de Odón, 13 de julio de 1992.-La Alcaldesa-Presidenta.

18878 RESOLUCION de 14 de julio de 1992, del Instituto Municipal de Servicios Sociales de Tarragona, referente a la convocatoria para proveer varias plazas de personal laboral.

El Consejo de Administración del Institut Municipal de Serveis Socials de Tarragona, en sesión extraordinaria celebrada el 4 de febrero de 1992, acordó la aprobación de las plazas que a continuación se relacionan de personal laboral de carácter no permanente a cubrir durante el ejercicio de 1992, mediante convocatoria pública de pruebas selectivas:

Dos Psicólogos.
Dos Asistentes sociales.
Un Educador especializado.
Un Auxiliar administrativo, reservada a minusválidos.
Un Animador sociocultural para la «tercera edad».
Un Animador Ludotecario.
Un Auxiliar de Biblioteca y Ludoteca.
Un Ordenanza.

De acuerdo con las bases de la convocatoria y anexos publicados en el «Boletín Oficial de la Provincia de Tarragona» de fecha 8 de julio de 1992.

Tarragona, 14 de julio de 1992.-El Presidente delgado, Maties Palau Sanahuja.

18879 RESOLUCION de 15 de julio de 1992, del Ayuntamiento de Cieza (Murcia), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar de Tesorería.

En el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» número 147, de fecha 26 de junio de 1992 (corrección de errores en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» número 160, de fecha 11 de julio de 1992), aparecen publicadas las bases de la convocatoria de selección para su contratación laboral indefinida, por el sistema de concurso-oposición, una plaza de Auxiliar de Tesorería, vacante en la plantilla de personal laboral de este Ayuntamiento.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Se podrán presentar las instancias en la forma que determina el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» y en el tablón de anuncios de la Corporación.

Cieza, 15 de julio de 1992.-El Alcalde en funciones.